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KUMELER - 2

9. Slnlf Maiema"k . TANIM §

Elemanlari ayni olan kiimelere esit kiime denir. A ve B kiimelerinin esitligi
A = B ile gésterilir.

ORNEK

A = {x| x, 5'ten kiiclik dogal sayilar}
B=1{x|] 0=<x*<36 x€N}

ORNEK
s(A) = x + 4 ve s(B) = 16 - 2x
olmak lizere A ve B kiimeleri
esit kiimeler ise x = ?

Esit kiimelerin eleman sayilar aynidir fakat eleman sayilari
ayni olan her kiime esit degildir.

. TANM § . TANIM §

A ve B gibi iki kiimenin tiim ortak elemanlarindan olusan kiimeye A ve A ve B gibi ikikiimenin biitiin elemanlarindan olusan kiimeye A ve B
B kiimelerinin kesisim kiimesi denir. N sembolii ile g&sterilir. i kiimelerinin birlesim kiimesi denir. U sembolii ile gésterilir.
ORNEK i _ ORNEK
A={1,23 4} ,B=1{2 4, 6} i A={a,bcd.B={ade f
ANB:= i AuB=

0 Kesisimleri bos olan kiimelere AYRIK KUMELER denir.

A={a, b c e h g} .B={a b g e f} A B

olduguna gore asagidaki kiimeleri venn semasi ile gosteriniz.

£

cANB= cANBNC-=
cANC= «.AUC =
«BNC-= «AUB =
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Ciks i Ciks

K C L C M olmak lizere; A={x|EN ve x-2c<3}

slK) = 3, s(L) = 4 ise i B={x|EN ve x+1<2)

s(K N L) + s(L N M) isleminin sonucunu bulunuz. Yukarida verilen kiimeler s(A U B) kagtir?
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'@ AcB ise ANB=-A A ve B kiimeleri icin s(A) = 2 . s(B)
ANA=A i AUB=B .
: s(AUB) =13 ve s(ANB)=2ise
AUA:=A :
i s(B) = ?
|
ANB=BNA iAn(BnC):(AﬂB)nC
AUB=BUA EAU(BUC):(AUB)UC
AUZ=A ' ANBUC =(ANBIU(ANC
. AUBNC)=(AUBI N(AUC)
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" TANIM ] AUB,ANB ve A\B

A ve B herhangi iki kiime olmak lizere A kiimesinde olup B kiimesinde kimelerinin alt kiime sayilani sirasiyla, 512, 8 ve 4'tir.

olmayan tiim elemanlarin olusturdugu kimeye A kiimesinin B Buna gére s(B - A) kagtir?
kiimesinden farki denir. :

A - B veya A\ B seklinde gésterilir.

ORNEK

A={p. r.t k1},B={m,t k}
A\B-=



PARTIKUL MATEMATIN

MATEMATIK CIPPLBIR ISTIR o oo e R EKTIRIR.

. Asagida verilen Venn semalarinin igini altinda belirtilen
1 Az#Biken A\B=zB\Aolur. kiimeleri gésterecek sekilde tarayiniz.
Degisme o6zelligi yoktur.

A B A B
2)A\A=90
3)A\E=0
(Evrensel kiime en biiyiik kiimedir.) \_&4/
4 A\g=A (AnB)\C
c
(AuB)\C
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